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2.2 Appntol apiBpoi - Npayuatkoi apiOpoi

Epwtnon 1

Molol apiBpoi ovopdlovtal dppntol apiBuoi;

Andvinon

Appntol apiBuoi ovopdlovtal ol apiBuoi nou dev ivail pn-
10i, apou dev pnopouv va ypagpouv ws kAdopa. Andadn ol
apiBpoi nou dev unopouv va petatpanouy os dekadbikous h
neplodikous dekadikous.

Ixonio:

O1 Gppntol aplBuoi éxouv dneipa dekadikd yneia un nepio-
6ikG. O1 dppntol nou yvwpilouue uéxpl twpa gival ol tetpa-
YWVIKES piles apiBuwv nou bev ival tetpdywva dldwy a-
pIBuwyv. Enions dppntos €ival o yvwotds pas aplbuos

n=314.

7 eival Gppntos , 6161 10 7 bev ival terpdywvo
anfou apiBuou.

n.x. o

Epwtnon 2

Na ava@épete ta ouvola aplOumyv nou €xete ouva-
VINOEI.

Andvinon

¢ O1 puolkoi ap1Bpoi: 0, 1, 2, 3, ..., ol onoiol Nap1oTAvo-
vtal otnv napakdtw eubeia ye onpeia.
Ytnv apxh O éxoupe tonoBethoel to pndév (0).

0123
0
¢ O1 aképalol apiBuor: ... -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3, ... napiotévovtal

enions pe onpeia. TonoBetoupe ota eGid s apxhs O tous
BeukoUs aképalous apIBPoUs Kal ota apIotePd ToUS apvnTKoUs.
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¢ To olvono twv pnt@v aplBu@y, dnAadn twv apiBuwy nou

unopouUv va ypagpouy otn Jopen % OMou Y aKEPAIOS Kal v

(PUOIKOS apIBuos.
O1 pntoi aplBuoi éxouv yvwoth dekadikh HopPh Kal yeui-
Couv tnv eubeia, annd oxiI NANPwsS.
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¢ O1 npaypatkoi apiBuoi anotedouvtal 6xI pdévov and tous
pntous annd kal 6éAous tous dppntous. O1 Npayuatkoi
apiBpuoi kanuntouv NnAnpws v eubeia, 6nAadn k&Be on-
peio tns euBeias avuotoixei og évav npayuatkd aplbud
kal avtiotpo®a K&Be npayuatikds aplBuds avuotoixel oe
povadikd onpeio tns eubeias. Ta 1o Ndyo autd, tnv eubeia
auth tnv ovopdloupe eubeia n afova twv
NPAYMATUK®V apiBudv.
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Mépos A - Kepanaio 2

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

Lto tpanéfio ABTA
IgxUouv: AA=5cm, [ A B
[A=8cm, Bl = 9cm.

A=22-5V6-72+3V6-42+86 . &
a. Tnv AB.

2 Na unofoyioete:
B=3(\11-43)-2(3/11+5y3) (Aivovtar:
B. To euPaddv tou | A  8em

V3=173, V2=141, 6 =2,45 11=3,32) tpaneliou.
(Afvetar: 56 =7,5)

Na anfdonoihgete ts NApaotdoels Kal va u-
nofoyioete s UPES TOUS:

---0O-x

Scm

—

Auon
Auon

A=\2(2-7-4)+V6(-5+3+8) a. 710 0pBoydvio AATK 10xGer: TK = AA = 5¢cm

A=+2-(-9)+6-6 ©a unonoyicoupe v nicupd KB tou opBoywviou tpiyw-

vou [KB.
A=141.(-9)+2,45.6

Ano 1o I1.06. oto piywvo KBTI éxoupe:
A=-12,69+14,7 KB? =Bl —KI'*
A=20T KB? =97 -5%n

KB?=81-25 n
B=311-3V3-611-1043 KB? =56 1
B=11(3-6)+43(-3-10) KB =+56=7,5

Apa: AB=AK+KB=8+7,5=15,5cm
B=11(-3)++3(-13)

B=332(_3)+173(_13) B. To epPadodv E tou panediou eivar:

E_ (B+B)-u (TA+AB)-AA (8+155)-5
B=-9,96-22,49 T 2 B 2 B

B=-32,45 23,55

=58,75cm’
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EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

o Av tonoBethooupe tous apiBuous otnv eubegia twv npayuatikwy, va eEETAOETE noles and Us napakdtw aviowaoels
eival owotés kai noies Aavlaouéves.

Zwoté NdBos Zwoté ANdBos

a.6<.6,5<7 5. 20<21<22

B. 1,8<+2<19 €. 1,3<+/3<14

y.3<\/ﬁ<9 ot 6<+7<8

Jtov déova twv npayuatkwv apiBuwv éxouue tonobetnoer ta onueia A, B, I, A, E kai Z. Xtis napakdtw npotdoeis va
Bdnete o€ kUkAo tnh cwaoth andvtnon.

B T

a. O apiBuods /5 npénel va tonoBetnOei kovid oto onpeio

A

B. O apiBuos V7 npénei va 1onoBetnBei Kovid oto onpEio A
y. O apiBuods —/5 npénel va 1onoBetnBel kovid oTo oNnpEio B
E

o > m T
> > B> DB

6. 0 ap1Buds —/6 npénel va 1onoBetnBei Kovtd oto onpeio
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Mépos A - Kepdanaio 2

e Na avtiotoixioete kdBe e€iowon tns otnins A ue tn Avon tns otn otiin B

LthAn A rthin B
a) x> =-9 . . 1. x=5Ax==5
B) x*=9 o o 2. x=4nx=-4
y) 3x° =48 o o 3. Abuvatn
6) x* =5 . e 4 x=3nx=-3

NMPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

3
Aivovtal ol apiBuoi: e 7, N9, V10, -4, —25, -3

Na ypdayete noiol and autous eivail:
i. QUOIKOI, ii. aképaiol, iii. pntoi
iv. dppnrol, v. npaypatkoi apiBuoi

Na ouykpivete Uus NapactdoeEls:
N2 4
a. V449 xai 4.9 B. B Kal = V. V4+~/9 kal V4+9

Ti oupnepaoua Byddets;
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Na cupninpwBouv ol 166TNTES:

i. J10+3=..., J0+4/3=....

Eva tetpdywvo éxel egfadov 18cm?. Na Bpeite ye Nnpocéyyion eKAtootoU To PNKOS TS NAEUPEs Tou.

Na tonoBethoete otny euBeia twv NPAYUATIKWOY ap1BuV tous apiBuous:

5, -39, %, _Ji2, 428 - 2

N7

Na Bpeite 1o Uyos kai 1o epPaddv iconAslpou TpIyDVou Pe NAsupd a = 4cm.
Na ypdyete oe andoUotepn pop®h tnv napdotaon A = 2(x/§ —3\/5) —7(—\/§+ 2\/§) = 0,5(4x/§—10\/§)
Na AuBouv ol eiomaels a) x> =25 B) 3x’-6=x"+8 Y) 2x* =-3x*-5

3 1

Na petatpanolyv ta akéAouBa kAdopata o Icoduvapia e pntd NAPOVoUaoTth N ’ _ﬁ'

Molol ané tous akénouBous apiBuous gival pntoi kal noiol 4pPNTO! J51, % , , —1733, (\/5,68)2






